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 Año VI / Abril de 2011  

  
ENCUESTAS DE INTENCIÓN DE VOTO COMPARADAS 

 

Como aporte para la información y análisis presenta mos un cuadro consolidado de las encuestas                   
de intención de voto de la elección general 2011 pu blicadas hasta el domingo 03 de abril, fecha límite  de 
publicación señalada en la ley orgánica de eleccion es. 
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Año VI / Abril de 2011 

Si las elecciones presidenciales fueran mañana, ¿PO R QUIÉN VOTARÍA USTED?   
Comparación sobre votos válidos (que no incluyen nu los ni blancos) con cédula 

La comparación esta ordenada en base a las fechas d e trabajo de campo de los sondeos 

SOBRE VOTOS VÁLIDOS 

Candidato DATUM IOP APOYO IMASEN IMA CPI

Ollanta Humala

Gana Perú
24.7% 26.6% 27.2% 27.1% 27.7% 28.7%

Alejandro Toledo

Perú Posible
20.1% 20.8% 18.5% 22.0% 23.3% 19.6%

Keiko Fujimori

Fuerza 2011
19.0% 20.1% 20.5% 19.5% 18.9% 19.1%

Pedro Pablo Kuczynski

Alianza por el Gran Cambio
20.2% 18.1% 18.1% 17.5% 16.7% 17.8%

Luis Castañeda

Solidaridad Nacional
14.6% 13.5% 12.8% 12.8% 12.6% 14.0%

Otro 1.4% 1.0% 2.9% 1.0% 0.8% 0.9%

Fecha de trabajo de campo 26 - 29 26 - 29 26 - ´01 27 - 31 29 -31 30 - ´02

ÚLTIMAS ENCUESTAS
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Si las elecciones presidenciales fueran mañana, ¿PO R QUIÉN VOTARÍA USTED?   
Comparación sobre votos válidos (que no incluyen nu los ni blancos) con cédula 
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Año VI / Abril de 2011 

Si las elecciones presidenciales fueran mañana, ¿PO R QUIÉN VOTARÍA USTED?   
Comparación sobre votos emitidos 

La comparación esta ordenada en base a las fechas d e trabajo de campo 

SOBRE VOTOS EMITIDOS 

Candidato DATUM IOP APOYO IMASEN IMA IDICE

Ollanta Humala

Gana Perú
21.4% 24.2% 25.1% 25.1% 26.1% 24.4%

Alejandro Toledo

Perú Posible
17.4% 18.9% 17.1% 20.4% 22.0% 16.1%

Keiko Fujimori

Fuerza 2011
16.4% 18.3% 18.9% 18.1% 17.8% 17.1%

Pedro Pablo Kuczynski

Alianza por el Gran Cambio
17.5% 16.4% 16.7% 16.3% 15.7% 17.3%

Luis Castañeda

Solidaridad Nacional
12.6% 12.2% 11.8% 11.9% 11.9% 13.8%

Otro 1.1% 0.8% 2.6% 1.0% 0.8%

Blanco / Nulo 13.6% 9.4% 7.8% 7.2% 5.6%

Fecha de trabajo de campo 26 - 29 26 - 29 26 - ´1 27 - 31 29 - 31 31 - ´02

ÚLTIMAS ENCUESTAS

11.3%
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Si las elecciones presidenciales fueran mañana, ¿PO R QUIÉN VOTARÍA USTED?   
Comparación sobre votos emitidos 
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Año VI / Abril de 2011 

ENCUESTAS PRESIDENCIALES COMPARADAS (de DICIEMBRE 2 010 al 03 de ABRIL del 2011)  

Candidato IMA CPI APOYO IMA CPI DATUM APOYO IDICE IMASEN IOP DATUM CPI IMA POYO A&C DATUM IDICE APOYO CPI DATUM IMASEN

Luis Castañeda 21% 25% 23% 23% 22% 22% 19% 28% 21% 18% 19% 20% 20% 18% 21% 19% 24% 17% 20% 18% 20%

Keiko Fujimori 23% 19% 20% 17% 19% 20% 22% 19% 20% 20% 20% 18% 21% 22% 19% 19% 19% 21% 19% 18% 19%

Alejandro Toledo 29% 22% 23% 27% 25% 27% 27% 21% 31% 29% 30% 30% 37% 28% 31% 28% 26% 28% 28% 29% 30%

Ollanta Humala 9% 10% 11% 10% 12% 10% 10% 10% 12% 12% 10% 10% 11% 12% 9% 11% 15% 14% 13% 13% 14%

Pedro Pablo Kuczynski 2% 3% 5% 6% 5% 4% 5% 8% 5% 4% 5% 4% 4% 6% 6% 5% 7% 6% 6% 7% 6%

Otro 5% 2% 2% 4% 2% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0%

En  blanco/ Viciado 8% 4% 4% 7% 5% 3% 5% 6% 6% 3% 5% 6% 6% 4% 6% 4% 2% 6%

No precisa/ No sabe 10% 7% 5% 9% 7% 4% 11% 12% 11% 7% 8% 13% 7% 8% 12% 5%

Ficha Técnica

Fecha de trabajo de 

campo
´2 - 7 ´6 - 10 15 - 17

20 - 

23
´8 - 13 ´7 - 10 ´12 - 14 21 - 27 ´29 - 3 ´28 - 1 ´1 - 6 ´5 - 10 ´5 - 11 ´9 - 11 ¨11 - 13 20 - 25 ´19 - 26 23 - 28 24 - 28 ´23 - 2

Muestra 2000 1450 1200 1419 1769 1202 1794 1868 1570 1205 1800 2000 2000 1400 2008 2615 2000 1995 1213 1878

FEBRERO

7% 9%

ENERODICIEMBRE

IOP A&C IDICE APOYO APOYO DATUM CPI IMA DATUM CPI APOYO IDICE DATUM IOP APOYO IMASEN IMA CPI IDICE

17% 19% 22% 17% 14% 16% 17% 16% 16% 16% 14% 19% 13% 12% 11% 12% 12% 14% 14%

19% 19% 20% 19% 19% 17% 20% 19% 16% 19% 19% 19% 16% 18% 18% 18% 18% 19% 17%

27% 25% 25% 26% 23% 20% 21% 26% 19% 19% 20% 20% 17% 19% 17% 20% 22% 20% 16%

16% 14% 16% 15% 17% 19% 16% 16% 18% 21% 21% 19% 21% 24% 26% 25% 26% 29% 24%

11% 10% 9% 9% 14% 13% 15% 15% 18% 16% 15% 14% 18% 17% 16% 17% 16% 18% 17%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1%

4% 3% 5% 4% 4% 13% 3% 3% 12% 3% 3% 5% 6%

6% 9% 8% 8% 7% 6% 8% 2% 6% 8% 4%

´4 - 8 ´5 - 9 ´5 - 11 ´5 - 11 ´12 - 18 14 - 18 14 - 19 14 - 20 19 - 23 21 - 24 19 - 25 20 - 25 26 - 29 26 - 29 26 - ´1 27 - 31 29 - 31 30 - ´2 31 - ´2

1570 1400 2615 1995 2000 2010 2500 2500 1214 2050 1986 2615 1212 1800 2000 2688 2256 2000 2615

11%

MARZO

16%

8%

Fuente: Páginas web de  las                 
empresas o institutos que los               
realizan, así como los diarios donde 
se  publican. 
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ENCUESTAS PRESIDENCIALES COMPARADAS (de DICIEMBRE 2 010 al 03 de ABRIL del 2011)  
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ENCUESTAS PRESIDENCIALES COMPARADAS (de DICIEMBRE 2 010 al 03 de ABRIL del 2011)  
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ENCUESTAS PRESIDENCIALES COMPARADAS (de DICIEMBRE 2 010 al 03 de ABRIL del 2011)  
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ENCUESTAS PRESIDENCIALES COMPARADAS (de DICIEMBRE 2 010 al 03 de ABRIL del 2011)  
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